
 

РЪКОВОДСТВО ЗА УПОТРЕБА – БГ 

IN 26805 Гребен тренажор inSPORTline ZenRow 

 



2 

СЪДЪРЖАНИЕ 

ИНСТРУКЦИИ         ЗА          БЕЗОПАСНОСТ....................................................................................................... 3 

ЧЕРТЕЖ.................................................................................................................................................. 4 

СПИСЪК ЧАСТИ.......................................................................................................................................7 

СГЛОБЯВАНЕ.......................................................................................................................................... 9 

ПОДДРЪЖКА......................................................................................................................................... 12 

ПРЕМЕСТВАНЕ..................................................................................................................................... 13 

КОНЗОЛА................................................................................................................................................ 14 

РАЗДВИЖВАНЕ...................................................................................................................................... 17 

СТОЙКА................................................................................................................................................... 20 

ВАЖНИ  БЕЛЕЖКИ................................................................................................................................. 20 

ОПАЗВАНЕ НА ОКОЛНАТА СРЕДА..... .................................................................................................. 21 

ГАРАНЦИОННИ УСЛОВИЯ, РЕКЛАМАЦИИ......................................................................................... 21 

 



3 

 

ИНСТРУКЦИИ ЗА БЕЗОПАСНОСТ 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

SevenSport s.r.o. си запазва правото да прави каквито и да било промени и подобрения в своя 
продукт без предварително уведомление. Посетете нашия уебсайт www.insportline.cz, където ще 
намерите най-новата версия на ръководството.

" Прочетете внимателно ръководството преди първа употреба и го запазете за бъдещи 
справки.
" Следвайте всички предупреждения и препоръки, включително предписаната процедура за 
сглобяване. Използвайте продукта само по предназначение.
" Сглобяването трябва да следва описаната процедура. Информирайте всички останали 
потребители за принципите на безопасност.
" Пазете продукта далеч от деца и домашни любимци. Не ги оставяйте близо до уреда без 
надзор. Само възрастен може да сглобява и използва тренажора.
" Консултирайте се с вашия лекар, преди да започнете да тренирате. Това е особено важно, 
ако имате здравословни усложнения или сте подложени на лечение, което засяга сърцето, 
кръвното ви налягане или нивата на холестерол.
" Обърнете внимание на сигналите на тялото си. Ако почувствате болка или други 
усложнения (натиск в гърдите, неравномерен сърдечен ритъм, задух или гадене), незабавно 
спрете да тренирате. Неправилното упражнение може да доведе до сериозни здравословни 
усложнения или нараняване.
" Поставете продукта само върху равна, чиста и суха повърхност и поддържайте безопасно 
разстояние от най-малко 0,6 m от други предмети. Можете да използвате постелка, за да 
защитите подовото покритие.
" Носете подходящи спортни дрехи, включително спортни обувки. Не носете твърде широки 
дрехи.
"Само за вътрешна употреба.
" Преди всяка употреба проверявайте продукта за повреда или износване. Проверявайте 
редовно затягането на всички винтове и гайки. Затегнете отново, ако е необходимо. Никога 
не използвайте повреден или износен продукт.
" Ако се появят остри ръбове, не използвайте продукта.
" Не използвайте тренажора, ако издава необичайни звуци.
" Никаква регулируема част не може да стърчи и да ограничава движението на потребителя. 
Продуктът може да се използва само от един човек наведнъж.
„ Тренажорът не е предназначен за терапевтични цели.
" Бъдете особено внимателни да не нараните гърба си, когато повдигате и носите тренажора. 
Използвайте само препоръчителната процедура и помолете друг възрастен за помощ.
" Не извършвайте неоторизирани модификации на продукта. В случай на ремонт се свържете 
със специализиран сервиз.
" Товароносимост: 150 кг
" Клас: HC съгласно EN 957 за домашна употреба.

" ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ: 
Системата за следене на сърдечната честота може да не е точна. Пренапрежението по 
време на тренировка може да причини сериозно нараняване или смърт. Ако се почувствате 
зле, незабавно спрете да тренирате!



4 

ЧЕРТЕЖ 

 



5 

 



6 

 

#3 – 117x60x48; 1x 

 

#45 – 110x100x30,5; 1x 

Стъпка 3 

 

#41 – Винт M8x20xS3; 4x 

#26 – Пружинна шайба d8; 4x 

#20 – Шайба Ø16x1,5; 4x 

Стъпка 4 

 
#37 – Щифт Ø8x115x120; 1x  

Стъпка 5 

 

#39 – Ø27xØ23x16xØ6; 2x 

 

#38 – M6x20xS5; 2x 

#46 – ST4,2x13; 2x 

Стъпка 6 

 

#24 – Винт M8x20xS13; 4x 

#25 – Шайба D8xØ20x2; 4x 

#26 – Шайба podložka Ø8; 4x 

 

#29 – Шайба ST4x19; 12x 

Стъпка 7 

 
#6 – Винт M5x80x20xS6; 1x 

 

#5 – Крайна капачка Ø22x6; 2x 

 

#B 

 

#A 



7 

СПИСЪК ЧАСТИ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

No. Наимен.  Кол. Озн. Наим. Кол.

1 Конзола 1 37 Щифт 1
2 Държач на конзола 1 38 Винт M6x20 4
3 Долен капак на конзолата 1 39 Стоп 4
4 Винт M5x20 4 40 Долно фиксиране на стоп 1
5 Капак 2 41 Винт M8x20 10
6 Винт M10x80x20xS6 1 42L/R Капак релса 1
7 Поставка за таблет 1 43 Алуминиева стойка 1
8 Втулка Ø18 2 44 Плоча 1
9 Държач за ръкохватка 1 45 Заден капак на релса 1
10 Винт M8x20xS5 8 46 Винт ST4,2 2
11 Теглич 1 47 Задна опора 1
12 Ръкохватка 1 48 Покривало за седалка 1
13 M5x6 винт 2 49 Монтаж на веригата 3
14 Винт M10x50x15xS6 4 50 Рамка на седалката 2
15 Заден капак 1 51 Каса Ø12.5x Ø802x11.3 6
16L/R Капаци на опора ляв / десен 1 чифт 52 Колела Ø40 4
17L/R опора 1 чифт 53 ос Ø10x150 2
18 Лагери 608 4 54 Колела Ø34 2
19 Колела 2 55 Винт M8x32 2
20 Шайби 14 56 Седло 1
21 Гайка M8 9 57 Втулка 2
22 фута 3 58 Ос на конзолата 1
23 Самонарезен винт 3 59 Рамка на конзолата 1
24 Винт M8x20 5 60 Мотор 2
25 Шайба D8x Ø20 7 61 Вал на вентилатора на двигателя 1
26 Пружинна шайба 11 62 Лагер 6203 2
27L/R Капак на педал 1 чифт 63 Винт M4x8 14
28L/R Държач за педал 1 чифт 64 Щапващ пръстен 1
29 Самонарезен винт 12 65 Алуминиева пластина D17 1
30L/R поставка за крака 1 чифт 66 Фиксираща плоча за оста на вентилатора 1
31 Фиксиране на педал 2 67 Въртящо се колело на вентилатора 1
32 Винт M4x6 8 68 Втулка на колелото на вентилатора 1
33 Ремък на педала 2 69 Подложка D6 1
34 Плоча 1 70 Винт M6x10 1
35 Винт M6x20xS5 4 71 Втулка за колан 2
36 Средна рама 2 72 Ремъчна шайба 1



8 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

73 Винт M6x55 1 100 Самонарезен винт 24
74 Шайба D6 1 101 Арка стоманена мрежа 1
75 Самонарезен винт 4 102 Кабел 1
76 Свободен ход 1 103 Съпротивителен кабел 1 1
77 Гофрирана подложка D12 1 104 Съпротивителен кабел 2 1
78 Вал за свободен ход 1 105 Удължителен кабел 2 1
79 Найлонова гайка M10 1 106 Захранващ удължителен кабел 1
80 Гайка M10 2 107 Адаптер 1
81 Задържащ пръстен 2 108 Пружина 2
82 Гайка M10 1 109 Кръгъл магнит 7
83 Малка ремъчна шайба 1 110 Магнитна рамка 1
84 Алуминиев пръстен 1 111 Кабел за окачване на седалка 1
85 Винт ST4.2 4 112 Магнитна плоча 1
86 Макара 1 113 Свързващ щифт 4
87 Шестоъгълна тънка гайка M10 1 117 Колан 1
88 Сензор с двойна глава 1 114 Долна печатна платка 1
89 Сензорен щифт 2 115 Винт с кръстата глава M3 4
90 Винт с кръстата глава 2 116 Винт с шестостен M5 3
91 Рамка с магнитна плоча 1 118 Винт с кръстата глава M5 8
92 Винт M8 1 119L/R Фиксираща плоча 1
93 Основна рамка 1 120 Самонарезен винт 4
94 Капак от стоманена мрежа 2 121 Кръст самонарезен винт 4
95 Декоративен пръстен 2 122 Свързващ щифт 1
96L/R капак на веригата 2 123 колона 1
97L/R Страничен капак 2 124 Допълнителна монтажна плоча 1
98 Горен капак 1 A Тресчотка 1
99 Самонарезен винт 5 B Ключ 1



9 

СГЛОБЯВАНЕ 

 

 

 

 
 

 

 

Стъпка 2 

 

 

 

 

 

Монтажът може да се извършва само от възрастни. Помолете друг човек 
да ви помогне да сглобите.

Стъпка 1

Поставете двата полистирола един върху 
друг и поставете основната рамка (93) 
върху тях.Развийте 2x винта (14) от 
основната рамка (93). (фиг. 1).

Прикрепете лявата греда (17L) към 
основната рамка (93) с 2x винта (14). (фиг. 
2).

Обърнете основната рамка от другата 
страна.Прикрепете дясната греда (17R) към 
основната рамка (93) с 2x винта (14). (фиг. 1).

Свържете кабелите (102) и (106). (фиг. 2).
Прикрепете капака (15) към основната рамка 
(93). (фиг. 2).



10 

Стъпка 3 

 

 

 

Стъпка 4 

 

 

 

 

 

Прикрепете задната опора (47) към алуминиевата шина (43) с помощта на 4x винтове (41), 2x 
пружинни шайби (26) и 4x шайби (20).
Прикрепете допълнителната монтажна плоча (124) към задната опора (47).

Подравнете основната рамка (93) с 
релсата (43). Уверете се, че двете 
части са идеално подравнени, преди 
да свържете.Поставете 
водещата рамка (43) в  
основната рамка (93) и закрепете 
част (a, основна рамка 93) към част 
(b, подвижна рамка 43). (фиг. 1 и 2)
Свържете бавно двете части на 
рамката, рамките трябва да бъдат 
свързани в точки (d, основна рамка 
93) и (c, подвижна рамка 43) (фиг. 3 и 
4)
Закрепете с щифт (37). (фиг. 5)



11 

Стъпка 5 

 

 

 

 

 

Стъпка 6 

 

 

 

Плъзнете седалката (56) във 
водещата рамка (43), като се 
уверите, че седалката е обърната в 
правилната посока.Прикрепете 2x 
ограничителя (39) към 
водещата рамка с помощта  
на 2x винта (38).
Прикрепете задния капак (45) към 
водещата опора/релса (43) с 2x 
винта (46).
Можете да прикрепите щифта (37) 
към водещата рамка (37), за  
да предотвратите движението на 
седалката при демонтиране.

Прикрепете педалите (30 L/R) 
към основната рамка (93) с 4x 
винтове (24), 4x пружинни 
шайби (26) и 4x шайби (25).
Прикрепете капаците на 
педалите (27 L/R) към рамките 
на педали (31 L/R) с винтове 
(29).



12 

Стъпка 7 

 

 

 

 

 

Отстранете допълнителната монтажна плоча, преди да започнете да тренирате. 

ПОДДРЪЖКА 

 

 

 

 

 

 

 

Прикрепете конзолата (1) към основната рамка (93) с винт (6) и след това прикрепете 2x капачки 
(5).Свържете кабела (1a) и (105), след което поставете кабела в основната рамка (93).
Прикрепете държача за таблет (7) към конзолата (1).

" След употреба избършете машината от пот и мръсотия с мека кърпа.
" Не използвайте агресивни почистващи препарати за почистване (разтворители, препарати на базата на 
алкохол, бензол и др.)
" Проверявайте редовно състоянието на машината и връзките.
" В случай на неизправност се свържете със сервизния отдел.
" Преди каквато и да е поддръжка, изключете машината от електрическото захранване.
" Съхранявайте на сухо, добре проветриво място и при стайна температура.
" Ако няма да използвате машината дълго време, изключете я от захранването.



13 

ПРЕМЕСТВАНЕ 

 

 

 

 

Преди преместване се уверете, че машината е изключена от електрическото захранване.
Хванете машината за задната опора (47) и я преместете върху транспортните колела (17).



14 

КОНЗОЛА 

 

Икони  

Икона          Описание 

 
Час и дата 

 

Брой загребвания 

Можете да зададете брой заграбвания и звуково известие 

 
Следене на сърдечната честота 

 
Връзка Bluetooth  

 
Интензивност на Wi-Fi връзката 

 
Wifi не е свързана 

 
Регулирайте силата на звука 

 

Настройки 

 

Потребители 

Икона                    Описание 

 

След като зададете данните, вашето име ще се покаже тук 

 

Лесна смяна на потребителя 

В настройките можете да зададете Wifi връзка, яркост на 
дисплея, език, мерна единица, време и други.



15 

Описание на функции 

 

Обратно броене на зададеното разстояние 

 

Отброяване на зададеното време 

 

Обратно броене на зададените изгорени калории 

 

Обратно броене на загребвания 

 Скорост старт 

 

HRC и предварително зададени програми  

 

Персонализирани програми 

 

4 виртуални програми 

 

Видеоклипове и музика 

 

Приложения като Twitter, Netflix и др. 

 
Инструкции и команди на конзолата 

Програми 

 



16 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Гребане – редовна програма
F-Plus – укрепваща програма
Когато избирате: бърз старт, отчитане на разстояние, 
време, калории и загребвания, можете да избирате 
между нормален или силов режим HRC програма

Програма за сърдечен ритъм.Преди да използвате 
програмата HRC, трябва да зададете точни 
потребителски данни в "Моята тренировка".
За по-добри измервания препоръчваме да използвате 
Bluetooth лента за гърди.
Предварително зададени програми (тренировки).

В предварително зададените програми можете да 
изберете 3 нива на трудност, TSR (целеви брой 
загребвания в минута).



17 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

РАЗГРЯВАНЕ 

 

 

Докосване на пръстите на краката 

 

 

Горната част на бедрата 

 

1. Текущо натоварване и брой загребвания в минута.
2. Горният показалец показва системата, долният показалец показва вашия напредък.
3. Графика на сърдечната честота – целева, максимална и текуща сърдечна честота.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ:
Системата за следене на пулса може да не е точна. Пренапрежението по време на тренировка 
може да причини сериозно нараняване или смърт. Ако почувствате гадене, незабавно спрете 
тренировката!
ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ:
За да осигурите правилната работа на конзолата, не изтегляйте и не инсталирайте друг 
софтуер.
" Почиствайте редовно кеша.
" Конзолата може да не се свърже с Wifi, ако връзката изисква удостоверяване.
" Създайте акаунт при първото стартиране.

Правилното упражнение започва със загряване и завършва с упражнения за релакс. Загрявката 
трябва да подготви тялото за последващото натоварване. След това упражненията за релаксация 
трябва да предотвратят мускулни наранявания и спазми.Изпълнявайте упражнения за загряване и 
почивка според таблицата по-долу.

Дръжте гърба и ръцете си отпуснати и се наведете напред към пръстите на 
краката. Задръжте позицията за 15 секунди. Свийте леко коленете си.

Подпрете се на стената с една ръка. Протегнете се зад себе си с другата си 
ръка и хванете крака си. Издърпайте го към задните части. Задръжте за 30 
секунди и повторете с другия крак.



18 

 

Коленна част  

 

 

Вътрешна част на бедрата 

 

 

Lýtka a Achillovy šlachy 

 

Фаза на самата тренировка 

 

 

Фаза на отмора 

 

 

УКРЕПВАНЕ НА МУСКУЛИТЕ 

 

ОТСЛАБВАНЕ 

 

Това е етапът, в който ще инвестирате усилия. След редовни тренировки мускулите на краката ви 
ще станат по-гъвкави. Работете със собствено темпо, но се уверете, че поддържате стабилно 
темпо през цялата тренировка. Скоростта на изпълнението ви трябва да е достатъчна, за да 
достигне пулса ви в целевата зона, както е показано на графиката.

Тази фаза позволява на сърдечно-съдовата система и мускулите да се успокоят. По същество 
това е повторение на фазата на загряване. За да започнете, намалете темпото на упражнение 
и продължете с по-бавно темпо за около 5 минути, преди да слезете от машината. Повторете 
упражнението за разтягане, като не забравяте да не насилвате или люлеете разтягането.С 
течение на времето ще влезете във форма и ще трябва да тренирате по-дълго и 
по-интензивно. Желателно е да тренирате поне 3 пъти седмично, ако имате възможност по 
всяко време на седмицата.

За да укрепите мускулите си по време на тренировка, натоварването трябва да е високо. Това ще 
постави повече изисквания към мускулите на краката ви и може да ви накара да не можете да 
тренирате толкова дълго, колкото бихте искали. Ако се опитвате да подобрите фитнеса си, трябва 
да коригирате тренировъчната си програма.По време на фазата на загряване и охлаждане трябва 
да продължите както обикновено, но към края на фазата на упражнението трябва да увеличите 
натоварването, за да накарате краката ви да работят по-усилено. В същото време трябва да 
намалите темпото, за да поддържате пулса си в целевата зона.

Важен фактор в случая е количеството усилия, които влагате в упражнението. Колкото 
по-интензивно и по-дълго тренирате, толкова повече калории изгаряте. По принцип е същото като 
да се опитвате да подобрите фитнеса си, единствената разлика е целта.

Седнете и изправете десния си крак. Доведете стъпалото на левия крак към дясното 
вътрешно бедро. Протегнете дясната ръка до върха на изпънатия крак. Задръжте за 
15 секунди и отпуснете. Повторете и с левия крак.

Седнете на пода със събрани пръсти на краката. Коленете сочат навън. 
Приближете краката си към слабините. Натиснете коленете си надолу. 
Задръжте за 30-40 секунди, ако е възможно.

Облегнете се на стената с един крак назад и протегнати ръце напред. Изправете 
десния си крак и дръжте левия крак на земята. Приклекнете левия си крак и 
натиснете напред, като приближавате с натиск бедрата си към стената. Задръжте 
за 30-40 секунди. Дръжте краката си прави и повторете с другия крак.



19 

Основни упражнения 

 

 

 

 

 

 
 

 1                    2     3  

Време за трениране 

 

 

 

 

 

 
 

 

4                  5                     6  

 

Гребане само с краката  

 

 

 

1) Седнете на седалката, затегнете краката си към педалите с велкро. След това хванете 
гребния лост.
2) Заемете изходна позиция - наведете се напред с изправени ръце и свити колене, както е 
показано (Фигура 1).
3) Избутайте се назад, докато изправяте гърба и краката си (Фигура 2).
4) Завършете това движение, докато се облегнете леко назад, по време на тази фаза трябва да 
носите ръцете си отстрани (Фигура 3). След това се върнете в позиция 2 и повторете (Фигура 3). 
Както е показано по-долу.

Гребането е напрегната форма на упражнение, така че е най-добре да започнете с кратки, леки 
тренировки и да преминете към по-дълги, по-тежки тренировки. Започнете да гребете за 5 
минути, като постепенно увеличавате продължителността на тренировката си, за да 
съответствате на подобряващото се ниво на фитнес напредък. В крайна сметка трябва да 
можете да гребете 15-20 минути, но не се опитвайте да постигнете този резултат твърде 
бързо.Опитайте се да тренирате през ден, 3 пъти седмично. Това ще даде на тялото ви 
достатъчно време за възстановяване между тренировките.
Алтернативни стилове на гребане Гребане само с ръце Това упражнение ще укрепи мускулите 
на ръцете, раменете, гърба и корема. Седнете, както е показано на фигура 4, с изправени 
крака. Наведете се напред и хванете ръкохватката. Постепенно и много контролирано, 
наведете се над началната позиция и продължете да дърпате ръкохватката към гърдите си. 
Върнете се в изходна позиция и повторете. Както е показано на фигурата по-долу.

Това упражнение ще ви помогне да укрепите мускулите на гърба и краката. С изправен гръб и 
протегнати ръце, огънете краката си, докато хванете дръжката в изходна позиция (Фигура 7). 

Използвайте краката си, за да изтласкате тялото си назад, като държите ръцете и гърба изправени.



20 

   

7                  8                   9  

ПРАВИЛНА СТОЙКА 

 

 

 

 

 

 

 

 

ВАЖНА ИНФОРМАЦИЯ 

 

 

 

 

Фази на правилно гребане за укрепване на специфични мускули:

1. Набиране (упражнение на долните мускули): Сгънете коленете си и изпънете ръцете 
си. Хванете дръжката и дръжте гърба си изправен (фиг. 01).
2. Лицеви опори (централни мускули): Облегнете тялото назад с краката си и изпънете 
ръцете си (фиг. 02).
3. Финал (горните мускули на тялото): Извийте гърба си и дръжте краката си стегнати. 
Дръжте китката си изправена и дръпнете дръжката (фиг. 03).
4. Тренировка на квадрицепс (фиг. 04).
5. Упражняване на мускулите на ръцете (фиг. 05).
6. Упражнение за мускулите на гърба и корема (фиг. 06).

" Това устройство отговаря на стандартните правила за безопасност и е подходящо за домашна 
употреба. Ние не носим отговорност за щети, причинени от неправилно и забранено манипулиране 
с уреда.
„ Преди да започнете да тренирате на гребен тренажор, консултирайте се с вашия лекар.
Лекарят трябва да прецени дали сте физически годни да използвате машината и колко усилия 
можете да поемете. Неправилните упражнения или промяната на тялото могат да навредят на 
вашето здраве.
" Прочетете внимателно следните съвети и инструкции за упражнения. Ако почувствате болка, 
гадене, задух или други здравословни проблеми по време на тренировка, незабавно спрете 
тренировката. Ако болката продължава, незабавно посетете лекар.



21 

 

 

ОПАЗВАНЕ НА ОКОЛНАТА СРЕДА 

 

 
 

 

ГАРАНЦИОННИ УСЛОВИЯ, РЕКЛАМАЦИИ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

" Тази гребен тренажор не е професионален или медицински уред. Не може да се използва и за 
терапевтични цели.
" Сензорът за сърдечен ритъм не е медицинско устройство. Той предоставя само 
ориентировъчна информация за вашия среден сърдечен ритъм и всеки предложен сърдечен 
ритъм не е медицински обвързващ. Записаните данни може да не винаги са точни поради 
неконтролируеми човешки фактори и фактори на околната среда.

В края на полезния живот на продукта или в случай, че по-нататъшният ремонт вече не би бил 
икономически изгоден, изхвърлете продукта в съответствие с местните разпоредби и по 
екологичен начин. Занесете продукта до най-близкия определен пункт за събиране.Като 
изхвърляте в съответствие с разпоредбите, вие ще помогнете за запазването на ценни 
природни ресурси и ще помогнете за предотвратяване на отрицателни въздействия върху 
околната среда или човешкото здраве. Ако не сте сигурни, консултирайте се с местните 
отговорни органи, за да избегнете нарушаване на разпоредбите и последващо наказание.
Не изхвърляйте батериите в обикновените отпадъци, а ги предайте на места, предназначени 
за рециклиране.

Общи положения и дефиниции на термини 
Настоящите гаранционни условия и редът за рекламации уреждат условията и обхвата на 
гаранцията, предоставена от продавача за стоките, доставени на купувача, както и реда за 
разглеждане на рекламации, предявени от купувача за доставените стоки.Продавачът е САКСО 
ООД. със седалище и адрес на управление: ул. Сакар Планина 1, гр. Русе. 
Регистрационен номер на дружеството: 117028813, вписан в Търговския регистър. Според 
валидните законови разпоредби зависи дали Купувачът е Краен клиент или не. "Купувачът, който е 
краен клиент" или просто "крайният клиент" е юридическото лице, което не сключва и не 
изпълнява договора, за да управлява или рекламира собствена търговска или стопанска дейност. 
"Купувачът, който не е Краен клиент" е Бизнесмен, който купува стоки или използва услуги с цел 
използване на стоките или услугите за собствената си дейност. Купувачът спазва Общия договор 
за покупко-продажба и бизнес условията в степента, определена в Търговския закон.
Настоящите Условия за гаранция и гаранционни претенции са неразделна част от всеки Договор 
за покупка, сключен между Продавача и Купувача. Всички условия на гаранцията са валидни и 
обвързващи, освен ако не е посочено друго в Договора за покупка, в изменението на този договор 
или в друго писмено споразумение.

Гаранционни условия Гаранционен срок 
Продавачът предоставя на купувача 24-месечна гаранция за качеството на стоките, освен ако не е 
посочено друго в сертификата за гаранция, фактурата или други документи, свързани със стоките.
Правният гаранционен срок, предоставен на Потребителя, не е засегнат. С Гаранцията за 
качеството на стоката, Продавачът гарантира, че доставените Стоки за определен период от 
време са подходящи за редовна или договорена употреба и че Стоките ще поддържат редовни 
или договорни функции. Гаранцията не покрива дефекти, произтичащи от: 
- Вина на потребителя, т.е. повреда на продукта, причинена от неквалифицирани ремонтни 
работи, неправилно сглобяване, не добре сглобени елементи на уреда. 
- Неправилна поддръжка 
- Механични повреди 
- Редовна употреба (например износване на гумени и пластмасови части, фуги и др.) 
- Неизбежно събитие, природно бедствие 
- Корекции, направени от неквалифициран човек 
- Неправилна поддръжка, неправилно поставяне, повреди, причинени от ниска или висока 
температура, вода, неподходящо налягане, удари, преднамерени промени в дизайна или 
конструкцията и др.
Процедура по предявяване на рекламация Рекламациите се приемат от централния офис на 
САКСО ООД, намиращ се в гр. Русе на ул. „ТЕЦ Изток“ 20. Купувачът е длъжен да провери 
доставените от Продавача стоки веднага след поемане на отговорност за стоките и вредите му, 
т.е. непосредствено след доставката. Купувачът трябва да провери Стоките, за да открие всички 
дефекти, които могат да бъдат открити при такава проверка.



При предявяване на рекламация Купувачът е длъжен, по искане на Продавача, да докаже 
покупката и валидността на гаранцията от бележката или фактурата, която включва серийния 
номер на продукта, или евентуално чрез документи без сериен номер. Ако Купувачът не 
докаже валидността на Гаранционната претенция от тези документи, Продавачът има право 
да отхвърли Гаранционната претенция.Ако Купувачът уведоми за дефект, който не е 
обхванат от Гаранцията (напр. В случай, че Гаранционните условия не са изпълнени или в 
случай на грешка и т.н.), Продавачът има право да изисква компенсация за всички разходи, 
произтичащи от ремонта. Разходите се изчисляват съгласно действащия ценоразпис на 
услугите и транспортните разходи.
Ако Продавачът разбере (чрез тестване), че продуктът не е повреден, Гаранционната 
претенция не се приема. Продавачът си запазва правото да предяви иск за обезщетение за 
разходи, произтичащи от неверни гаранционни претенции.
В случай, че Купувачът предяви претенция относно Стоките, които са законно обхванати от 
предоставената от Продавача гаранция, Продавачът трябва да фиксира докладваните 
дефекти чрез ремонт или чрез замяна на повредената част или продукт с нова. Въз основа 
на съгласието на Купувача, Продавачът има право да замени дефектираните Стоки за 
напълно съвместими Стоки със същите или по-добри технически характеристики.
Продавачът има право да избере формата на процедурите за искове за гаранция, описани в 
този параграф.
Продавачът урежда Гаранционната претенция в рамките на 30 дни след доставката на 
дефектните стоки, освен ако не е договорен по-дълъг срок. Денят на предаване на 
ремонтираната или обменяна стока на Купувача е денят на уреждане на гаранционния иск. 
Когато Продавачът не е в състояние да уреди Гаранционната претенция в рамките на 
уговорения срок поради специфичния характер на дефекта на Стоките, той и Купувачът се 
договарят за алтернативно решение. В случай, че такова споразумение не е направено, 
Продавачът е длъжен да предостави на Купувача финансова компенсация под формата на 
връщане на пари.

Дистрибутор: САКСО ООД 
Офис: Русе, ул. "ТЕЦ Изток" 20 
Телефон: 0894 566 060 
E-mail: office@yako.bg 
Web: www.yako.bg                    
         www.insportline.bg


